



విశాల భారతి

GREATER HYDERABAD తెలుగు దినపత్రిక



పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో
ఘనంగా రక్షాబంధన్ వేడుకలు **2**



సీట్ల కేటాయింపులో బీసీలకు
ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలే..

రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో
సీట్ల కేటాయింపులో
బీసీలకు అధిక ప్రాధాన్యం
ఇవ్వాలని కొమరం బిం
స్సారక సమితి రాష్ట్ర
అధ్యక్షులు రుద్ర శంకర్
కోరారు. రేవంత్ రెడ్డికి
వినతిపత్రం అందజేసినట్లు
తెలిపారు.

2



గీతంలో 'శ్రీ ఇడియట్స్'
చిత్ర ప్రదర్శన

అబ్బిజాత్ జోషి కలం నుంచి
పురుడు పోసుకుని, రాజ్
కుమార్ హిరానీ దర్శకత్వంలో
విధు హానోద్ చోప్రా,
నిర్మించిన సూపర్ డూపర్ హిట్
చిత్రం శ్రీ ఇడియట్స్ ను
గురువారం గీతం డీప్లీ
విశ్వవిద్యాలయంలో
ప్రదర్శించారు.

2



రాఖీలు కట్టి
ఆప్యాయత చాటుకున్న
ఆడపడుచులు

అన్నా-చెల్లెలు, అక్క-తమ్ముడి
అనుబంధానికి ప్రత్యేకంగా
నిలిచే రక్షాబంధన్ వేడుకలు
గురువారం పటాన్ చెరు
నియోజకవర్గంలో ఘనంగా,
ఆనందోత్సాహాల మధ్య
జరుపుకున్నారు.

2



నీలం మధు నివాసంలో రాఖీ సందడి

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి

ఎన్ఎంఆర్ యువసేన వ్యవస్థాపకు
లు, యువనేత నీలం మధు ముదిరాజ్
నివాసంలో రాఖీ పండుగ సంబరాలు
ఘనంగా జరిగాయి. పటాన్ చెరు
మండలం చిట్టూల్ గ్రామంలోని నీలం
మధు ఇంట్లో సందడి నెలకొంది. రాఖీ
పౌర్ణమి సందర్భంగా ప్రముఖ గాయని

మధుప్రియ నీలంమధుకు రాఖీకాట్టి ఆత్మీ
యత చాటుకున్నారు. వివిధ ప్రాంతాల
నుండి మహిళలు భారీగా తరలివచ్చి
నీలం మధుకు రాఖీలు కట్టారు. స్వీట్లు
తినపించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.
తనకు రాఖీలను కట్టిన వారందరికీ నీలం
మధు గిఫ్టులు అందించారు. రాఖీపండుగ
సోదర, సోదరీమణుల ఆత్మీయత, అనురా

మధుకు
రాఖీ కట్టిన సింగర్
మధుప్రియ

గానికి ప్రతీకగా నిరుస్తుందని చెప్పారు.
భారతీయ సంస్కృతిలో అనుబంధాలకు
ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని తెలిపారు. అన్నా,
చెల్లెళ్లు అక్క తమ్ముళ్లు అనుబంధానికి రాఖీ
పౌర్ణమి నిదర్శనమన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర
సబంధపర్గాలతో పాటు పటాన్ చెరు నియో
జకవర్గ ప్రజలందరికీ నీలం మధు రక్షాబం
ధన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



మంత్రి హరీష్ రావుకు రాఖీలు కట్టిన.. **2**
కార్పొరేటర్లు వుప్ప నగేష్, సింధు ఆదర్స్ రెడ్డి



మహిళలు దేశాన్ని ధర్మాన్ని రక్షించాలి

హర్యానా రాష్ట్ర
గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ..

హైదరాబాద్, విశాల భారతి: మహిళలకు
అండగా ఉంటూ రక్షిస్తూ అన్ని రంగాల్లో వారిని
ప్రోత్సహిస్తూ అభివృద్ధి పథకంలో తీసుకురావ

డమే రక్షాబంధన్ సందేశమని హర్యానా రాష్ట్ర
గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ అన్నారు. ప్రస్తుత
సమాజంలో మహిళలు కూడా అన్ని రంగాల్లో
రాణిస్తూ దేశాన్ని ధర్మాన్ని

..మిగతా | 2 | లో



మంత్రి హరీష్ రావుకు రాఖీలు కట్టిన..

కార్పొరేటర్లు పుష్ప నగేష్, సింధు ఆదర్స్ రెడ్డి

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి

రాఖీ పూర్ణిమి సందర్భంగా రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావును కార్పొరేటర్లు బురుగడ్డ పుష్ప నగేష్, సింధు ఆదర్స్ రెడ్డి రాఖీలను కట్టారు. గురువారం రక్షాబంధన్ పురస్కరించుకుని నగరంలోని మంత్రి నివా

సానికి వెళ్లి కార్పొరేటర్లు పుష్ప నగేష్, సింధు ఆదర్స్ రెడ్డి మంత్రికి రాఖీలు కట్టి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాఖీలను కట్టి ఆప్యాయత చాటుకున్న కార్పొరేటర్లకు మంత్రి హరీష్ రావు రాఖీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మహిళలు దేశాన్ని ధర్మాన్ని రక్షించాలి

మొదటిపేజీ తరువాయి

రక్షించాలని కోరారు. గురువారం వి వి పౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వైర్యన్ బందారి విజయ లక్ష్మి నేతృత్వంలో రామ్ నగర్ లోని బందారు దత్తాత్రేయ నివాసంలో రక్షాబంధన్ సెలబ్రేషన్స్ ఘనంగా జరిగాయి. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి దత్తాత్రేయకు రాఖీలు కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలిపి సోదర భావన చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దత్తాత్రేయ మాట్లాడుతూ మహిళలు పవిత్రమైన భావంతో మంచి ఆలోచనతో సమాజంలో

రాణిస్తున్నారని కొనియాడారు. కానీ మహిళలపై హత్యావారాలు దురాహంకారాలు చేయడం క్షమించరానిదన్నారు. మహిళలకు అండగా నిలవాలని అవసరం ఉందని కష్టకాలంలో వారిని ఆదుకొని అన్ని విధాలుగా విద్య వైద్యం ఉపాధి అభివృద్ధి పథంలో వారిని ముందుకు తీసుకెళ్లి సోదర భావాన్ని చాటాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ అమృత, బిజెపి మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు పద్మజ, ప్రధాన కార్యదర్శి అనిత, మంగ, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఘనంగా రక్షాబంధన్ వేడుకలు

ఎమ్మెల్యే మహిషాల్ రెడ్డికి రాఖీలు కట్టిన మహిళా ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు

పటాన్ చెరు విశాలభారతి: సోదర సోదరీమణుల ఆత్మీయత అనురాగాలకు చిహ్నమైన రాఖీ సంబరాలు గురువారం పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ఘనంగా జరిగాయి. నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలు, పట్టణాలకు

చెందిన మహిళా ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిషాల్ రెడ్డికి రాఖీలు కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రామచంద్రపురం కార్పొరేటర్ పుష్ప నగేష్ డివిజన్ మహిళలతో కలిసి ఎమ్మెల్యేకు రాఖీ కట్టి ఆప్యాయత చాటుకున్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం సర్కిల్ అధ్యక్షురాలు రాణి యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గీతంలో 'త్రీ ఇడియట్స్' చిత్ర ప్రదర్శన

పటాన్ చెరు విశాలభారతి: అభిజాత్ జోషి కలం నుంచి పురుడు పోసుకుని, రాజ్ కుమార్ హిరానీ దర్శకత్వంలో, విధు చోసోద్ చోప్రా, నిర్మించిన సూపర్ డూపర్ హిట్ చిత్రం త్రీ ఇడియట్స్ ను గురువారం గీతం డిష్టో విశ్వవిద్యాలయంలో ప్రదర్శించారు. ఈ చిత్రం న్యూయార్క్ లోని ఐక్య రాజ్య సమితి ప్రధాన కార్యాలయంలో కూడా ప్రత్యేకంగా ప్రదర్శించిన విషయం విదితమే. విద్యపై ముఖ్యమైన సందేశంతో కూడిన చిత్రంగా

3 ఇడియట్స్ పరిగణించబడుతుంది. ఈ చిత్రం, అందులోని ప్రతి పాత్రా తమ జీవితాలను ఎలా ప్రభావితం చేసింది అనేదానిని గీతం విద్యార్థులు దృష్టి సారించడంతో పాటు ఆ చిత్రాన్ని ఆసాంతం శ్రద్ధగా వీక్షించారు. అమీర్ ఖాన్, ఆర్. మాధవన్, శర్వాన బోసి, కరీనా కపూర్, బోమన్ ఇరానీ, ఓమి వెద్య తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రం హిందీ భాషలో అంగ్ల ఉపశీర్షికతో ప్రదర్శించబడింది.

విశ్వబ్రాహ్మణులను విస్మరించిన పార్టీలకు గుణపాఠం తప్పదు

బీసీ కులాల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ కుందారం గణేష్ చారి హెచ్చరిక..

ముషీరాబాద్, విశాల భారతి: విశ్వబ్రాహ్మణులను విస్మరిస్తున్న పార్టీలకు తగిన గుణపాఠం చెప్పామని బీసీ కులాల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ కుందారం గణేష్ చారి హెచ్చరించారు. రాష్ట్ర జనాభాలో 25 లక్షల పైబడి ఉన్న విశ్వబ్రాహ్మణులకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఒక్క ఎమ్మెల్యే స్థానాన్ని కూడా కేటాయించకపోవడాన్ని తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. గురువారం బీసీ కుల సంఘాల జేపీసీ కేంద్ర కార్యాలయంలో విశ్వకర్మల రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో గణేష్ చారి మాట్లాడుతూ సమాజంలో అన్ని జాతుల వారికి అండగా నిలబడే వ్యక్తులు విశ్వబ్రాహ్మణులని వారిని గుర్తించి రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ బిజెపి తో పాటు ఇతర పార్టీలు కూడా ఐదు స్థానాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. 75 స్వాతంత్ర్య భారత్ లోనేటికీ కూడా పాలకులు



బీసీ కులాలకు అన్యాయం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు బీసీలను ఎందుకు గుర్తించడం లేదని ప్రశ్నించారు. విశ్వబ్రాహ్మణులను గుర్తించిన పార్టీలకే మా మద్దతు ఉంటుందని తెలంగాణ తొలి అమరుడు

శ్రీకాంత్ చారి తల్లి, తండ్రికి ఏ పార్టీ అవకాశం ఇచ్చిన గెలిపిస్తామన్నారు. విశ్వబ్రాహ్మణులకు అన్యాయం చేసిన పార్టీలను ప్రజాక్షేత్రంలో ఆయా పార్టీలను ఎదుర్కోవాలని విశ్వబ్రాహ్మణులకు పిలుపునిచ్చారు.



సీట్ల కేటాయింపులో బీసీలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలే..

హైదరాబాద్, విశాల భారతి: రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సీట్ల కేటాయింపులో బీసీలకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని కొమరం భీం స్మారక సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రుద్ర శంకర్ కోరారు. ఈ మేరకు టిపిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డికి విన తీవ్రత అందజేసినట్లు గురువారం విడుదల చేసిన పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం జరిగిన ఉద్యమంలో ప్రధాన భూమిక పోషించానని గల్వే కార్మికుల కోసం పోరాటం చేస్తున్నారని రుద్ర శంకర్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో బీసీలకు సముచిత స్థానం దక్కతుందన్నారు. తాను గత 40 సంవత్సరాలుగా సామాజిక తెలంగాణ, గల్వే బాధితులు, తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించానన్నారు. కోరుట్ల నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ ఆశిస్తూ దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. కోరుట్ల ప్రతి ఇంట్లోనూ కలాగా ఉంటున్న అన్నారూ. నియోజకవర్గంలో పద్మశాలిలు 70 వేల పైగా ఉన్నారని, ఇతర ప్రజాసేవకు కూడా తన వైపు ఉందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి తన టికెట్ కేటాయిస్తే గెలిచి తీరుతానని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



రాఖీలు కట్టి ఆప్యాయత చాటుకున్న ఆడపడుచులు

పటాన్ చెరు విశాలభారతి: అన్నాచెల్లెలు, అక్కతమ్ముడి అనుబంధానికి ప్రత్యేకంగా నిలిచే రక్షాబంధన్ వేడుకలు గురువారం పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో ఘనంగా, ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకున్నారు. రాఖీ పండుగతో ప్రతి ఇంట ఆనందం వెల్లి విరిసింది. తోబుట్టువులు రాకతో ప్రతి ఇంట్లో కళకళలాడింది. నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఏ ఇంట్లో చూసినా ఈ ఆపురూప దృశ్యాలే అవిచ్ఛిన్నమయ్యాయి. పేద, గొప్ప, కులం మతం అన్నతేడా లేకుండా రక్షాబంధన్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సోదరీమణులు తమ సోదరులకు రాఖీలు కట్టి వారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. మహోన్నత శిఖరాలకు అధిరోహించాలని, తమకు ఎల్లవేళలా రక్షకుడిగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.



ఘనంగా రక్షాబంధన్ వేడుకలు.

ముషీరాబాద్, విశాల భారతి: సోదరీ సోదరుల మధ్య అనుబంధాన్ని గుర్తుగా రక్షాబంధన్ జరుపుకుంటారు. దీనిలో భాగంగా గురువారం విద్యానగర్ బీసీ భవన్ లో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్యకు బీసీ మహిళా స్టేట్ కన్వీనర్ బిల్ల దీపిక రాఖీ కట్టి స్వీట్ తినిపించి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు.